 EQ \f(16-9\s\up2(x);3\s\up2(x)+4)=1 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(3\s\up2(x)+4≠0;\f(16-9\s\up2(x);3\s\up2(x)+4)=1)) 
Преобразуем неравенство.

 EQ 3\s\up2(x)+4≠0 
Следующее уравнение эквивалентно предыдущей системе.

 EQ \f(16-9\s\up2(x);3\s\up2(x)+4)=1 
Преобразуем уравнение.

 EQ \f(16-9\s\up2(x);3\s\up2(x)+4)=1 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ \f(16-\b(3\s\up2(2))\s\up2(x);3\s\up2(x)+4)=1 
 EQ \f(16-3\s\up2(2x);3\s\up2(x)+4)=1 
Произведем замену переменных.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);\f(16-a\s\up2(2);a+4)=1)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ \f(16-a\s\up2(2);a+4)=1 
 EQ \f(16-a\s\up2(2);a+4)-1=0 
 EQ -\f(a\s\up2(2)-16;a+4)-1=0 
 EQ -\f(\b(a-4)\b(a+4);a+4)-1=0 
 EQ -\b(a-4)-1=0 
 EQ -a+4-1=0 
 EQ -a+3=0 
 EQ -a=-3 
 EQ a=3 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ a=3 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(a=3\s\up2(x);a=3)) 
Произведем замену переменных.

 EQ 3\s\up2(x)=3 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ x=1 
